

Numer sprawy: DZ/10/2022/PP

Warszawa 18.07.2022 r.

Do Wykonawców

Dotyczy konkursu na: na wybór brokera ubezpieczeniowego

WYJAŚNIENIA do Zaproszenia

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Szanowni Państwo Jako Wykonawca zainteresowany wzięciem udziału w konkursie na wybór brokera ubezpieczeniowego na podstawie Rozdziału II oraz IX pkt 1 Zaproszenia do składania ofert- zwracamy się z poniższymi wnioskami o zmianę/ wyjaśnienie treści zaproszenia:

Pytanie 1:

Wobec zapisu Rozdziału II oraz VII ust. 1 : - zgłoszenie (ofertę) oraz wymagane dokumenty składane w konkursie sporządza się i przekazuje w postaci papierowej oraz opatruje podpisem osobistym- Wnosimy o możliwość złożenia oferty konkursowej wraz z wymaganymi załącznikami także w formie elektronicznej z podpisami kwalifikowanymi upoważnionych osób. Złożenie oferty w ten sposób mogłoby nastąpić na wskazany adres mailowy tudzież poprzez platformę.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymóg składania ofert w formie wskazanej w zaproszeniu.

Pytanie 2:

Wobec określonych w rozdziale VII ust 4 listy dokumentów jakie mają zostać załączone do zgłoszenia prosimy o informacje czy Organizator dopuszcza możliwość złożenia potwierdzonej (przez właściwie umocowaną osobę) za zgodność z oryginałem kopii dokumentów konkursowych w szczególności określonych w ust. 4 pkt 5,6,7,8 tj. polisa OC, zezwolenie na prowadzenie działalności, zaświadczenie z US, zaświadczenie z ZUS, informacja z KRK?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymóg składania ofert w formie wskazanej w zaproszeniu.

Pytanie 3:

Wnosimy o rozważanie zmiany w zakresie wymaganych dokumentów poprzez dopuszczenie złożenia w konkursie także właściwych oświadczeń członków zarządu w zakresie niekaralności za przestępstwo popełnione w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego, za przestępstwo przekupstwa, przeciwko obrotowi gospodarczemu lub inne przestępstwo popełnione w celu osiągnięcia korzyści majątkowych tj. zmianę zapisu Rozdziału VII ust 4 pkt 9 na następujący: 9) informacja z Krajowego Rejestru Karnego, sporządzona nie wcześniej niż 6 miesięcy przed jej złożeniem, dotycząca członków zarządu i potwierdzająca niekaralność za przestępstwo popełnione w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego, za przestępstwo przekupstwa, przeciwko obrotowi gospodarczemu lub inne przestępstwo

popelnione w celu osiągnięcia korzyści majątkowych lub oświadczenie członków zarządu o niekaralności za przestępstwo popelnione w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego, za przestępstwo przekupstwa, przeciwko obrotowi gospodarczemu lub inne przestępstwo popelnione w celu osiągnięcia korzyści majątkowych.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymóg składania ofert w formie wskazanej w zaproszeniu.

Pytanie 4:

Wobec określonego w rozdziale VII ust 4 pkt 2 wymogu załączenia 2) szczegółowy opis współpracy (koncepcja obsługi Zamawiającego); prosimy o wskazanie czy Organizator przewiduje limit stron przedmiotowej koncepcji? Jeżeli tak prosimy o wskazanie maksymalnej ilości stron.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje limitu stron.

Pytanie 5:

Wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert konkursowych. Aby móc w jak najlepszy sposób przygotować naszą ofertę prosimy o przedłużenie terminu składania ofert minimum do dnia 25 lipca 2022 r. Nie jest to termin znacznie wydłużający pierwotny okres składania ofert, a z pewnością znajdzie odzwierciedlenie w ich jakości i pozwoli na dochowanie najwyższej staranności ze strony oferentów. Ufam, iż wyżej wskazane wnioski spotkają się z Państwa aprobatą. W przypadku jakichkolwiek pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje termin składania ofert wskazany w zaproszeniu.

Pytanie 6:

Jaki zakres ubezpieczeń ma być objęty umową brokerską (czy konkurs dotyczy pełnej i wyłącznej obsługi brokerskiej Zamawiającego)?

Odpowiedź:

Zgodnie z zaproszeniem.

Pytanie 7:

Proszę o weryfikację punktacji – zgodnie z zaproszeniem i kryteriami oceny (punkt VI.3) można maksymalnie zdobyć:

1. 12 punktów (suma gwarancyjna w OC brokera)
2. 6 punktów (doświadczenie)
3. 70 punktów (koncepcja)

Łącznie: 88. Zgodnie z punktem VI.3 „Maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania wynosi 100.”

Odpowiedź:

Zamawiający zwraca uwagę na wagę w poszczególnych obszarach. Maksymalna ilość punktów do uzyskania: 88.

Pytanie 8:

Czy opis koncepcji obsługi ubezpieczeniowej w ramach ppkt. a i b (tj. „koncepcja współpracy w zakresie przygotowania programu ubezpieczenia, zasad i sposobu wykonania audytu ryzyka ubezpieczeniowego” oraz „koncepcja współpracy w zakresie bieżącej obsługi ubezpieczeniowej w tym: propozycja rozwiązań w zakresie uproszczenia procesu obsługi ubezpieczeń”) ma uwzględniać sam proces i koncepcję WSPÓŁPRACY i obsługi brokerskiej, czy również zarys programu ubezpieczenia?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią zaproszenia.

Pytanie 9:

Odnośnie projektu umowy brokerskiej: dot. par. 1 p. 1.:

„(...) przy czym działanie to będzie następowało w imieniu Zleceniodawcy jedynie wobec zakładów ubezpieczeń ustalonych w treści pełnomocnictwa (dalej zwanego „listem brokerskim”)” - czy pełnomocnictwo ma zostać ograniczone do wybranych ubezpieczycieli?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wskazuje konkretnych ubezpieczycieli.

Pytanie 10:

W związku z powyższymi pytaniami, zwracamy się również z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje termin składania ofert wskazany w zaproszeniu.

Pytanie 11:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu przygotowywania przez brokera ekspertyz (prawnych, technicznych, medycznych, z zakresu rachunkowości, innych) z uwagi na to, że nie mieści się to w czynnościach dystrybucyjnych brokera określonych Ustawą, a co więcej - dla swej ważności - ekspertyzy wymagają tego, aby zostały zrealizowane przez osobę z odpowiednimi udokumentowanymi uprawnieniami eksperckimi z danej dziedziny? Oczywiście Broker będzie wspierał całą swoją wiedzą Zamawiającego i uczestniczył w procesie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu przygotowywania przez brokera ekspertyz (prawnych, technicznych, medycznych, z zakresu rachunkowości, innych) z uwagi na to, że nie mieści się to w czynnościach dystrybucyjnych brokera określonych Ustawą.

Pytanie 12:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu realizacji przez brokera „windykacji” roszczeń w ramach nadzoru nad bieżącą obsługą Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający przychyła się do prośby pod warunkiem, że broker zapewni aktywne wsparcie Zamawiającego na każdym etapie likwidacji szkód w ubezpieczeniach zawartych za pośrednictwem brokera, w szczególności: w przypadku wyrażenia woli przez ubezpieczającego/ubezpieczonego odwołania się od decyzji zakładu ubezpieczeń.

Pytanie 13:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od warunku dysponowania przez Brokera na dzień składania oferty zatrudnionymi na podstawie umowy o pracę lub stosunku cywilnoprawnego specjalistami zajmującymi się likwidacją szkód majątkowych?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od warunku dysponowania przez Brokera na dzień składania oferty zatrudnionymi na podstawie umowy o pracę lub stosunku cywilnoprawnego specjalistami zajmującymi się likwidacją szkód majątkowych.

Pytanie 14:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu dysponowania przez brokera na podstawie umowy o pracę lub stosunku cywilnoprawnego specjalistą posiadającym ... lat (liczba lat) doświadczenie w przeprowadzaniu postępowań o udzielenie zamówień publicznych?

Odpowiedź:

Zamawiający przychyła się do prośby pod warunkiem, że broker przedłoży stosowne oświadczenie odnośnie posiadanej wiedzy z zakresu prawa zamówień publicznych. W związku z czym, punkt 16 w oświadczeniu zostaje wykreślony.

Pytanie 15:

Proszę o zgodę na odstąpienie od wymogu posiadania polisy dodatkowego ubezpieczenia OC brokera – nadwyżkowego względem obowiązkowego ubezpieczenia OC brokera - z uwagi na wystarczającą na aktualny moment działalności Brokera sumę gwarancyjną zabezpieczoną polisą OC ubezpieczenia obowiązkowego.

Odpowiedź:

Zamawiający przychyła się do prośby pytającego.